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Ata da 154 ª Sessão Ordinária da 22ª Legislatura da Câmara Municipal de Maceió  
                                                      Biênio 2021 - 2022. 

  
Aos (19) dezenove de maio do ano de 2022, às 15h00 (quinze horas), sob a 
presidência do vereador Galba Novais Netto, reuniu-se a Câmara Municipal 
de Maceió situada na Rua Sá e Albuquerque, número 564, bairro Jaraguá 
nesta capital, sendo realizada de forma hibrida. Feita a chamada dos senhores 
vereadores; Alan Balbino, Aldo loureiro, Brivaldo Marques, Cal Moreira, Davi 
Davino, Eduardo Canuto, Francisco Sales, Fabio Costa, Francisco Holanda 
Filho, Francisco Sales, Galba Novais Netto, Gaby Ronalsa, Joãozinho, João 
Catunda, José Marcio Filho, Olivia Tenório, Oliveira Lima, Raimundo 
Medeiros, Silvania Barbosa, Siderlane Mendonça, Teca Nelma, Dr. Valmir. 
Aprovada a Ata da sessão anterior, enviada eletronicamente aos senhores e 
senhoras vereadores. No Grande Expediente, como primeiro orador, 

vereador Raimundo Medeiros saúda a todos presentes, bem como aos 
Conselheiros Tutelares que se fazem presentes nessa Casa Legislativa. Em 
seguida agradece ao superintendente da SMTT por ter recebido esse vereador 
no dia de hoje para discutir e buscar solução para uma situação que ocorreu 
no Eustáquio Gomes, no que se refere a ciclo faixas. Parabeniza o evento do 
TAXI Rio Maceió que vai beneficiar uma categoria. Em aparte vereadora Teca 
Nelma corrobora com a fala do orador no tocante ao Taxis Rio, em tempo que 
parabeniza a conquista e em especial ao vereador Francisco Holanda Filho 
que se empenhou diretamente para essa conquista, fazendo estudos sobre, 
tendo reuniões com o Prefeito de Maceió ocasionando assim essa conquista 
como já foi dito. Retornando orador passa a falar sobre a discussão que teve 

nesse Plenário sobre os Professores, onde esse vereador só não concorda 
com a forma que foi passado no requerimento da convocatória da secretaria 
Dra.Raiane, onde foi passado que nos vereadores estávamos contra o 
pagamento dos precatórios dos professores, sendo uma inverdade, sendo 
uma fala com o intuito de politicagem sem verdade, em tempo que declara que 
esse vereador é a favor que o Prefeito de Maceió possa resolver essa questão 
o quanto antes sendo um direito dos professores e registra novamente que 
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defende os professores e a classe trabalhadora de modo geral. Faz 
observação sobre a discussão que teve sobre o tema dos professores que 
envolveu dois vereadores Siderlane Mendonca e o João Catunda, onde teve 
exagero de ambas as partes o vereador Siderlane Mendonça falou da 
necessidade de se convocar a guarda municipal, que não teria essa 
necessidade, em tempo que também fala do nobre vereador João Catunda 
falou que o vereador Siderlane Mendonça teria chamado os professores de 
maloqueiros sendo essa afirmativa uma inverdade, onde esse vereador está 
se pronunciando para ser justo e registrar a verdade. Por fim fala dos 
Conselheiros Tutelar que exercem uma função de suma importância para 
população e para com a nossa juventude e os mesmos são merecedores de 
suas reinvindicações, em tempo que só registra que a próxima eleição para 
conselheiros seja com urna eletrônica. Em aparte vereador Leonardo Dias se 
manifesta sobre a eleição de conselheiros e se tratando da urna eletrônica 
para eleição dos mesmos, fala do projeto de Lei que alteramos a Lei municipal 
para a citada eleição e esse projeto já está pronto para ser votado, onde será 
de suma importância para regulamentar essa eleição e fala como Presidente 
da Comissão do Direito das crianças e do Adolescente. Retornando orador 
concorda com o vereador Leonardo Dias e que venhamos a ter uma eleição 
para conselheiros justa e democrática sem vícios.  O Presidente vereador 
Galba Novais Netto parabeniza o pronunciamento do vereador Raimundo 
Medeiros no tocante a discussão acalorada que tivemos nesse Plenário na 
sessão do dia 18 de maio do corrente ano. Fala que estamos ficando refém 
das redes sociais e cita um texto que a pior coisa e discutir com quem não 
quer lhe ouvir, impossibilitando você de explicar algo a quem não quer escutar 
e não quer entender, onde essa Casa Legislativa vai continuar com o trabalho 
sério que vem realizando discutindo assuntos relevantes e positivos para 
nossa população. Segundo orador vereador Leonardo Dias convida a todos 
que gostam e admiram o nosso Presidente da República Jair Messias 
Bolsonaro, onde o mesmo vai estar em Maceió no dia 24 de maio do corrente 
ano para fazer a entrega dos residenciais da Lameda do Farol  e Alameda 
Jatiuca que são mais de 960 unidades habitacionais, sendo um grande 
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programa que vem sendo realizado e entregue a população pelo nosso 
Presidente, bem como foram entregues residenciais em outras localidades 
passando a citar as mesmas, bem como o Presidente vai fazer a entrega da 
restauração da Igreja do Amparo em Marechal Deodoro mais uma igreja 
restaurada através do Governo Federal. Passa a falar sobre o São João de 
Maceió, onde foi divulgada a lista das atrações do nosso município e essa lista 
sempre gera polemica com os que dizem que o município vai gastar demais 
com cultura podendo direcionar os gastos em outras necessidades, esse 
vereador tem uma visão de austeridade, porém compreende a importância do 
município fazer um evento desse porte em um momento de estarmos 
recuperando a economia, onde a nossa ,maior indústria de fato é o turismo e 
no mês de junho o nosso turismo amarga baixíssimo índice de ocupação na 
rede hoteleira, refletindo no desemprego de bares e restaurantes dentre outros 
segmentos da área. Faz uma fala sobre a cota de contratação de artistas 
locais, onde esse vereador vai entrar em contato com o órgão competente 
para saber como estar se dando essa questão para que se tenha uma 
democratização de contratação junto aos artistas locais e que os 
investimentos também sejam destinados para unidades de saúde.  O 
Presidente da Casa diz que a estimativa de retorno com o evento do são João 
é de 10 vezes mais e esse retorno vai para as obras necessárias do nosso 
município, onde para retomada da nossa economia esse evento vai ser 
positivo, ressaltando que Maceió estava sendo um dos temas mais 
comentados do mundo no Twitter, logicamente pelo marketing feito pela 
prefeitura de Maceió. Terceiro orador vereador Valmir Gomes saúda a todos, 
em tempo que fala da manifestação que foi realizada pelos servidores públicos 
municipais em frente a secretaria de finanças pleiteando uma solução digna 
para os servidores de forma que não venha comprometer a folha dos recursos 
da Prefeitura de Maceió. Fala da busca de um entendimento com o secretario 
Ivan e o secretário João Felipe para que busquemos uma negociação de 1% 
a 2% pontos percentuais na proposta da Prefeitura e se assim for é possível 
que os servidores públicos municipais possam entender a citada proposta e 
cheguemos a uma solução final. Reconhece a decisão da secretaria de saúde 
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de Maceió no tocante a suspenção do contrato com as OSS, onde se coloca 
à disposição junto com essa Casa Legislativa e os movimentos sociais para 
construir uma proposição política de fortalecimento para saúde pública 
municipal através de recursos humanos. Em seguida também cita que esteve 
com a secretaria Rayane para discutir sobre a situação dos auxiliares de 
classe da educação, que estão recebendo abaixo do salário mínimo e que se 
complemente com gratificações através de uma proposição de plano de cargo 
para esses servidores, em tempo que agradece a secretaria em receber os 
profissionais da educação para tratar a questão do FUNDEF. Para concluir se 
coloca também a favor dos Conselheiros tutelar. Quarto oradora vereadora 

Teca Nelma cumprimenta a todos em especial os conselheiros tutelares que 
se fazem presentes no nosso Plenário, dito isso deixa registrado o voto dessa 
vereadora favorável aos mesmos, em tempo que corrobora com a fala dos 
pares no que se refere a importância das urnas eletrônicas nas eleições dos 
Conselheiros. Fala da celebração de uma grande vitória dos servidores da 
saúde referente a revogação da terceirização do SUS, em tempo que 
parabeniza a Secretaria de saúde Dra. Celia em ter escutado o pleito que foi 
discutido em audiência pública proposta por essa vereadora. Quinta oradora 
vereadora Gaby Ronalsa fala que vem em tribuna no dia de hoje para solicitar 

a Prefeitura de Maceió que atenda as solicitações para as demandas no 
Sauacuhy em ipioca e até o momento as solicitações não foram atendidas, 
onde a comunidade está esquecida, em tempo fala de outro pleito dos 
moradores dessa localidade que é a extensão do posto de saúde em ipioca, 
ambulância e a revitalização do terminal em tempo que solicita do vereador 
Francisco Sales para levar esse Pleito ao Prefeito de Maceió, também 
registrando o apoio dessa vereadora aos conselheiros tutelar, solicitando uma 
extraordinária para aprovar o pleito dos mesmos em primeira e segunda 
discussão, sendo deferido pelo Presidente. No Prolongamento do 
Expediente foram lidos; Projeto de Lei de autoria do vereador Leonardo Dias- 
Institui o Passe Livre aos desempregados do município de Maceió; Projeto de 
Lei de autoria do vereador Oliveira Lima- Institui a Semana Municipal para 
Conscientização para importância da pratica de exercícios físicos na terceira 

Baixado Em: 24/04/2026



 

 
ESTADO DE ALAGOAS 
CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ 

SETOR DE ATAS E DEBATES 

 
 
 
 
idade; Projeto de Lei de autoria do vereador Oliveira Lima- Institui diretrizes 
para criação do Programa Animal Legal, visando com base estático para 
localizar, cadastrar e orientar os proprietários desses animais para os 
cuidados devidos e controle de zoonoses; Projeto de Lei de autoria da 
vereadora Gaby Ronalsa- Declara de utilidade Pública o Instituto Brasileiro de 
Agricultura Familiar e Promoção Social(IBAFPS). Feita a chamada para a 
Ordem do Dia, tendo número regimental, lidos e aprovados projetos e 
requerimentos de números e autorias; Indicação do vereador Aldo Loureiro- 
Solicita do Excelentíssimo Prefeito de Maceió e ao Senhor Superintendente 
Municipal de energia e iluminação pública, no sentido de promover a 
instalação de iluminação de Led na Rua Dr. Francisco Aguirre Camargo, em 
discussão única; Indicação de autoria do vereador Aldo Loureiro- Solicita do 
Excelentíssimo Prefeito de Maceió e ao Superintendente Municipal de 
Desenvolvimento Sustentável no sentido de promover limpeza e capinação na 
área interna da Escola Municipal Pompeu Sarmento no Barro Duro, em 
discussão única; Indicação do Vereador Aldo Loureiro- Solicita do 
Excelentíssimo Prefeito de Maceió e ao Secretário Municipal da Educação no 
sentido de realizar as providências necessárias para o bom funcionamento da 
Escola Municipal Pompeu Sarmento no Barro Duro, em discussão única; 
Indicação de autoria do vereador Leonardo Dias- Requer o envio ao 
Excelentíssimo Prefeito de Maceió, sugerindo que o mesmo providencie 
capinação das calcadas na Rua Araújo Bivar na Ponta da Terra, em discussão 
única; Indicação de autoria do vereador Leonardo Dias- Requer o envio ao 
Excelentíssimo Prefeito de Maceió, sugerindo que o mesmo providencie obras 
de recapeamento e drenagem na Rua Araújo Bivar na Ponta da terra, em 
discussão única; Indicação de autoria do vereador Leonardo Dias- Requer o 
envio ao Excelentíssimo Prefeito de Maceió, sugerindo que o mesmo 
providencie obras de saneamento drenagem e pavimentação no cruzamento 
das Ruas Governador Francisco Melo e a estrada Desembargador Carlos de 
Gusmão no Tabuleiro dos Martins, em discussão única; Indicação de autoria 
do vereador Fábio Costa- Requer do Poder Executivo Municipal, elaboração 
de Projeto de Lei para alterar a ordem da denominação do Título 2 e 
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acrescentar capitulo 5 ao Título 2 do estatuto do servidor público do município 
de Maceió, Lei municipal 4. 973 de 31 de março de 2000, para dispor sobre a 
redistribuição de cargos de provimento efetivo ocupado ou vago no âmbito do 
quadro geral de pessoal da administração pública do município; Indicação de 
autoria do vereador Fábio Costa- solicita ao poder executivo município de 
Maceió, estudo que viabilize construção de uma praça no conjunto Henrique 
Equelma da Rua C, no Bairro Antares; Indicação de autoria do vereador Fábio 
Costa- solicita ao Poder Executivo de Maceió- solicita a fiscalização, 
ordenamento e preservação da mata atlântica do Bairro Serraria 
especificamente no conjunto habitacional Jose Tenório; Indicação do vereador 
Fábio Costa- solicita ao Poder Executivo de Maceió, a correção da 
pavimentação da Rua Pau Darco no Bairro do Jacintinho; Indicação do 
vereador Fábio Costa- solicita do Poder Executivo de Maceió, saneamento, 
drenagem na Rua do Livramento no Bairro de Jacarecica; Indicação de autoria 
do vereado Fábio Costa- solicita do Poder Executivo de Maceió, reconstrução 
das pontes sobre o Canal na Rua Benjamin Medeiros no Bairro Ponta Grossa 
e Rua José Medeiros de Freitas no Bairro Vergel do Lago; Indicação de autoria 
do vereador Fábio Costa- solicita do Poder Executivo de Maceió, Reparo da 
Pavimentação Cincinato Pinto no Centro em discussão Única; Indicação de 
autoria do vereador Valmir Gomes- solicita ao Poder Executivo manutenção e 
Limpeza e desobstrução das galerias pluviais da rua José Eneias Filho no 
Bairro Trapiche da Barra; Indicação do vereador Valmir Gomes- solicita ao 
Poder Executivo o reordenamento do estacionamento do ; Mercado de 
artesanato localizado no centro de Maceió, em discussão única; Indicação de 
autoria do vereador Joãozinho- solicita do Poder Executivo de Maceió, reparo 
na via de acesso na Grota da Moeda, em discussão única; Indicação do 
vereador Oliveira Lima- solicita do Poder Executivo de Maceió, que realize 
saneamento básico na Rua 40 do Conjunto COHAB Bairro Feitosa em 
discussão Única; Indicação do vereador Oliveira Lima- solicita do Poder 
Executivo de Maceió, pavimentação asfáltica na Travessa General AL 101 no 
Bairro Garça Torta, CEP; 57039100 em discussão única ; Indicação do 
vereador Oliveira Lima- solicita do Poder Executivo de Maceió, pavimentação 
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asfáltica na Rua Boa Vista no Bairro Rio Novo, CEP 57070530 em discussão 
única; Indicação de autoria do vereador Oliveira Lima- solicita do Poder 
Executivo de Maceió, realize limpeza e revitalização da praça na Rua Pedro 
Camelo de Freitas número 142 no Bairro do Barro Duro, CEP 57145105 em 
discussão Única;  Indicação de autoria do vereador Oliveira Lima- Solicita do 
Poder Executivo Municipal que realize pavimentação asfáltica no Loteamento 
Brisa do Serraria, número 2220 no Bairro Serraria CEP 57046840; Indicação 
do vereador Oliveira Lima- solicita do Poder Executivo de Maceió, fechamento 
de buracos no Loteamento Brisa da Serraria número 790 Bairro Serraria CEP 
57046140 em discussão única ; indicação do vereador Oliveira Lima- solicita 
do Poder Executivo de Maceió, realize pavimentação asfáltica na Rua 
Jaqueline Angel Severo número 15 no Bairro Santos Dumod, Loteamento  
Cidade de Deus, CEP 5775110 em discussão única; Indicação de autoria do 
vereador Oliveira Lima- solicita do Poder Executivo de Maceió, fechamento de 
buraco no Loteamento Brisa da Serraria número 222 Bairro Serraria CEP 
57046840 em discussão única; Indicação do vereador Oliveira Lima- solicita 
do poder executivo municipal realize fechamentos de buracos na Rua 
Ariovaldo Pereira Cintra número 05 Bairro Serraria CEP 57046518 em 
discussão única; Indicação de autoria do vereador Oliveira Lima- solicita do 
Poder Executivo Municipal, realize a pavimentação asfáltica na Rua São 
Benedito no Bairro do Fernão Velho CEP 57070280; Indicação do vereador 
Oliveira Lima – solicita do Poder Executivo Municipal, realize a pavimentação 
asfáltica na estrada Gerson Lopes no Bairro da Serraria CEP 57146832 em 
discussão Única; Indicação de autoria do vereador Brivaldo Marques- solicita 
do Poder Executivo municipal , construção do terminal rodoviário no Santa 
Helena na Cidade Universitária em discussão única; Indicação do vereador 
Raimundo Medeiros- solicita do Poder Executivo Municipal serviço de 
capinação no Conjunto Novo Jardim do Modulo 1 ao 5 no Bairro Cidade 
Universitária em discussão única; Indicação do vereador Raimundo Medeiros 
– solicita do Poder Executivo Municipal, limpeza e capinação nas praças e 
canteiros no conjunto Novo Jardim no Bairro Cidade Universitária em 
discussão única; Indicação do vereador Raimundo Medeiros- solicita do Poder 
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Executivo Municipal, manutenção das grades que fica no canteiro que fica na 
Avenida Fernandes Lima em frente ao Cepa em discussão única; Indicação 
do vereador Raimundo Medeiros- solicita do Poder Executivo Municipal, 
recuperação asfáltica da avenida Governador Luiz Cavalcante no Distrito 
Industrial no Bairro Cidade Universitária em discussão única ; Indicação do 
vereador Raimundo Medeiros- solicita do Poder Executivo Municipal, 
recuperação asfáltica da Rua I do Distrito Industrial no Bairro Cidade 
Universitária em discussão Única, discutido pelo autor; Indicação de autoria 
da vereadora Gaby Ronalsa- solicita do Poder Executivo, que seja designado 
2 garis para o Bairro são Jorge, em discussão Única Indicação da vereadora 
Gaby Ronalsa- solicita do Poder Executivo iluminação pública para o evento 
que vai ocorrer no dia 11 de junho na Rua Coronel Salustiano Sarmento no 
Bairro São Jorge em discussão única; Indicação do vereador Francisco 
Holanda Filho- solicita a prefeitura de Maceió para voltar a realizar as 
transferências das outorgas de taxis em discussão única; Indicação do 
vereador Francisco Holanda Filho- solicita a Prefeitura de Maceió, para que a 
mesma tome as providências para contemplar os auxiliares de taxis dom 
outorgas, em discussão única, discutido pelo autor; Pela ordem vereador 
Leonardo Dias aproveita a presença de alguns conselheiros tutelares nesse 
Plenário, para  colocar em pauta um projeto de Lei que foi construído por várias 
mãos, tendo a participação de um grupo de conselheiros, o CMDCA, que altera 
a Lei número 6. 378 de 06 de abril de 2015 que dispõe da Política Municipal 
dos Direitos das Crianças e dos adolescentes e da outras providencias, com 
o protocolo 12210012, e tem uma emenda apresentada posterior em comum 
acordo com os conselheiros e o próprio CMDCA, de protocolo 03040019 que 
se trata de uma emenda a esse projeto de Lei que já se encontra na 
Presidência para pautar, em tempo que solicita do Presidente que se faça a 
citada  alteração sendo uma delas a segurança das urnas eletrônicas durante 
o processo eleitoral da categoria. O Presidente fala do privilégio de termos 
presente nessa Casa um membro da CMDCA, onde solicita que o vereador 
Leonardo Dias, e assim com o entendimento legal poderemos para fazermos 
esse deferimento. Pela ordem vereador Alan Balbino também solicita projetos 
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de autoria desse vereador, onde um deles está aguardando a sanção e o outro 
projeto é para ser pautado na próxima sessão, projeto de Lei número 5170039 
que trata do aluguel zero, foi cumprida todas as etapas desse projeto e só falta 
o Presidente autorizar. O Presidente passa as explicações devidas as 
solicitações do vereador Alan Balbino. Retornando a leitura da Ordem do Dia; 
Projeto de Lei de autoria do vereador Leonardo Dias- reconhece no âmbito do 
Município de Maceió a pratica futbolgol como pratica esportiva, em segunda 
discussão; Projeto de Lei de autoria do vereador Fabio Costa- dispõe sobre a 
criação da rota ambiental para monitorar e fiscalizar os veículos limpa fossas 
e efluentes no município de Maceió e da outras providências em segunda 
discussão; Projeto de Lei do vereador Davi Davino- Institui a obrigatoriedade 
de ambientes seguro e acesso dos tutores em locais de banho, tosa e 
procedimentos estéticos em Pets shopping em segunda discussão; Projeto de 
Lei de autoria do vereador João Catunda- dispõe sobre a criação do projeto 
esporte na melhor idade no âmbito do município de Maceió e da outras 
providencias em segunda discussão; Projeto de Lei de autoria do vereador 
Alan Balbino- dispõe sobre a criação de pastas e capas de processos 
personalizados para priorizar a tramitação referentes às Instituições 
Eclesiásticas e entidades Sociais em segunda discussão aprovado com o voto 
contrário da vereadora Teca Nelma; Projeto de Lei de autoria do vereador 
Valmir Gomes- institui o Programa Encosta Segura de utilização do sistema 
tecnologia social da Bioengenharia de solos para contenção e estabilidade de 
encostas e taludes em segunda discussão; Projeto de Lei de autoria do 
vereador Luciano Marinho- dispões sobre normas urbanísticas de 
licenciamento para implantação de tecnologia 5G em Maceió em segunda 
discussão; Projeto de Decreto Legislativo de autoria do vereador Leonardo 
Dias- dispõe sobre a concessão da Comenda Aldemar Paiva, ao Sr. Alysom 
Gomes de  Moura Im Memoriam em segunda discussão; Projeto de Decreto 
Legislativo de autoria do vereador Leonardo Dias- dispõe comenda Senador 
Arnon de Melo ao Sr. Italo Silvanio em segunda discussão; Projeto de Decreto 
Legislativo  do vereador Leonardo Dias- Comenda de Mérito Cívico ao Sr. 
Daniel Gustavo Barbosa Araújo em segunda discussão; Projeto de Decreto 
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Legislativo do vereador Eduardo Canuto- Comenda Senador Arnon de Mello. 
Ao Sra. Eonides Lins de Oliveira de Lins, em segunda discussão; Projeto de 
Lei de iniciativa do Poder Executivo Municipal, mensagem número 018 de 
2022- dispõe sobre ao auxilio alimentação aos Conselheiros Tutelares do 
Município de Maceió em primeira discussão, discutido pelos vereadores; 
Leonardo Dias, Francisco Sales, Silvania Barbosa, Raimundo Medeiros, 
Franciso Holanda Filho, Olivia Tenório, Galba Novais Netto; nesse momento 
o Senhor Presidente suspende a sessão. Retornando a Sessão o vereador 
João Catunda passa a ler em tribuna o relatório da emenda ao projeto de Lei 
5.900 de 2021, emenda número 2022 que modifica a redação do artigo 
primeiro do Projeto de Lei 595 de 2021 que aperfeiçoa a Lei Municipal de 
número 6.878 de 2015, projeto de Lei que altera a Lei de número 6.378 de 06 
de abril de 2015 que dispõe sobre a Política Municipal de atendimento aos 
direitos da criança e adolescente e da outras providencias. Conclusão por 
tanto voto pelo procedimento consequente da aprovação da emenda que 
modifica a redação do artigo primeiro no projeto de número 595 de 2021 que 
aperfeiçoa a Lei municipal 6. 378 de 2015. Sala das comissões 19 de marco 
de 2022 do vereador Leonardo Dias, relatado pelo vereador João Catunda, 
primeiro a emenda e segundo o projeto; Aprovada a Emenda por unanimidade; 
Projeto de Lei de autoria do vereador Leonardo Dias altera a Lei número 6.378 
de 2015, em primeira discussão, aprovado; O Senhor Presidente cita a 
solicitação do vereador João  Catunda o projeto que teríamos hoje para ser 
pautado requerimento da comissão da educação o mesmo não está mais 
preenchendo os pré-requisitos para estar abito para entrar na Ordem do Dia 
com a retirada de uma assinatura. Passando para o Expediente Final o 
vereador João Catunda diz lamentar não ter a apreciação do requerimento da 
comissão da educação, por ter sido retirada a assinatura de um vereador, onde 
o mesmo mostra a fraqueza e subserviência a Prefeitura de Maceió. Leonardo 
Dias temos 505 dias de não pagamento do FUNDEF, onde se solidariza com 
a fala do vereador João Catunda. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a 
presente sessão e convocada outra para próxima terça feira em horário 
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regimental. Maceió, 19 de maio de 2022 – João Antônio Leite de Cerqueira – 
Chefe de Divisão de Redação de Atas e Debates.  
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